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В умовах  війни Україна зіштовхується із загостренням гіб-

ридних загроз, посиленням інформаційного складника війни, що 
пов’язано з активізацією ворожої пропаганди, яка  часто активно 
використовується як інструмент у конфліктах, війнах, політичних 
змаганнях, суспільних протистояннях, а також в управлінні гро-
мадською думкою та формуванні ідеології [3]. 
Ворог використовує різноманітні методи для впливу на українське 
суспільство. Викривляються історичні факти, поширюється дезін-
формація, ІПСО, що формує недовіру до урядових інституцій, а 
також може розпалювати соціальні конфлікти. Ця пропагандист-
ська діяльність спрямована на зміну свідомості та переконань 
українського народу відповідно до інтересів російського уряду. 
Вона може мати серйозні негативні наслідки для українського су-
спільства [6]. 

Протистояння пропаганді потребує комплексного підходу, 
який охоплює не лише виявлення та розвіювання фейкових но-
вин, але й проведення просвітницької діяльності серед громадян, 
що сприяє підвищенню інформаційної грамотності.  

"Телебачення Торонто" [5] - один з найбільших українських 
YouTube-каналів, який поєднує в собі різноманітний контент, 
включаючи новини, розважальні програми та аналітику на соціа-
льно важливі або політичні теми.  Канал використовує також ши-
рокий спектр літературно-творчих  інструментів для створення 
медіапродукту. Задля висміювання абсурдності ворожих пропага-

https://niss.gov.ua/doslidzhennya/informaciyni-strategii/propaganda-spryamovana-na-rozpalyuvannya-nacionalnoi-ta.
https://www.youtube.com/c/uttoronto/videos.
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ндистських повідомлень майстерно використовується сатира. За 
допомогою  гумору та іронії журналісти  вдаються до відкритого 
демонстрування нелогічності та неправдивості багатьох пропаган-
дистських заяв. Це не лише спонукає до глибшого аналізу подій, 
які відбуваються у світі, а й розважає, чим посилює зацікавлення 
аудиторії  таким контентом. 

Окрім сатиричних програм, на каналі розвивається аналіти-
чний контент, що допомагає глядачам глибше розібратися у сутно-
сті та наслідках різних подій. Проводиться їх аналіз, демонстру-
ються різні точки зору. Такий аналітичний підхід дозволяє гляда-
чам отримувати комплексне розуміння складних проблем,  розви-
вати у них критичне мислення та збагачувати їх знання у сфері 
суспільно-політичного життя. Таким чином, "Телебачення Торон-
то" виконує важливу місію у формуванні обізнаної та свідомої 
громадськості, яка може бути активним учасником суспільного 
діалогу та приймати рішення, базуючись на власних висновках. 

Телебачення Торонто також виконує важливу місію у боро-
тьбі з пропагандою, активно надаючи глядачам критичні навички 
медіаграмотності та інформаційної освіти. Цей канал створює 
програми, які допомагають глядачам розвивати здатність свідомо 
оцінювати інформацію, яку вони отримують через різні медіа-
канали, і розрізняти правдиві факти від фейкових новин. Їх кон-
тент не лише спонукає людей не приймати інформацію на віру, а й 
стимулює до розмірковування та пошуку правди. Цей підхід спри-
яє розвитку критичного ставлення до інформації та формуванню 
інформаційної культури глядачів. Освіта в галузі медіа є ключо-
вою для зміцнення демократичних процесів і зменшення довіри 
до дезінформації. Завдяки різноманітним програмам та передачам, 
Телебачення Торонто створює унікальну платформу для освіти 
громадськості. 

Телебачення Торонто активно впливає на сучасний медій-
ний ландшафт, пропонуючи контент, який поєднує  в собі розваги 
та освітні цілі. Їхні програми демонструють, що гумор може стати 
не лише методом згаяти час, а й потужним інструментом освіти та 
боротьби з пропагандою. На каналі моделюються не лише комічні 
ситуації, але й спонукають аудиторію   до глибшого розуміння 
складних суспільних проблем. Такий підхід до створення контен-
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ту допомагає підвищувати рівень медіаграмотності та критичного 
мислення серед глядачів, сприяти розвитку їхньої  інтелектуаль-
ної культури. Таким чином, Телебачення Торонто відіграє важли-
ву роль у формуванні обізнаного та освіченого глядацького ауди-
торіуму, що є ключовим для збалансованого розвитку інформацій-
ного простору [7]. 

Отже, в контексті сучасних викликів, "Телебачення Торонто" 
відіграє важливу роль у протистоянні ворожій пропаганді, особ-
ливо в період російсько-української війни. Автори цього каналу 
вдало використовують сатиру та гумор як ефективні інструменти 
для протистояння дезінформації та маніпуляціям, що має велике 
значення для збереження морального духу населення та гідною 
відповіддю ворожій пропаганді. 
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